
Олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальностям среднего профессионального образования по бережливому производству
на базе ГБПОУ «Нижегородский автомеханический техникум»  

1. Областная олимпиада по бережливому производству

            12 декабря 2023 г на базе ГБПОУ «НАМТ» проведена областная олимпиада профессионального мастерства обучающихся по специальностям среднего профессионального образования по бережливому производству. 
          В областной олимпиаде приняли участие 16  профессиональных образовательных организаций г. Нижнего Новгорода, Дзержинска,  Павлово, Арзамасса,  Выксы, Кулебак. 
          Участниками олимпиады выполнялась практическая работа по стандартизации рабочих мест. Студенты выполнили задание по сборке изделия и разработке рабочего стандарта с использованием графических иллюстраций и  фотографий.  Были определены требования заказчика, проведен расчет времени такта, определено необходимое количество рабочих мест, заполнялись бланки сбалансированной работы. 
          Работы  участников конкурса оценивало жюри из числа руководителей и специалистов ГБОУ ДПО «Нижегородский институт развития образования», Нижегородского педагогического университета.
          Гости олимпиады посетили  сварочно-кузовное производство и производство грузовых автомобилей Группы ГАЗ.  Для них были организован круглый стол  по теме «Реализация Федерального проекта «Профессионалитет». Дидактика профессионального образования»,  панельная дискуссия «Повышение эффективности бизнес процессов за счет внедрения инструментов Производственной системы ГАЗ», блиц-турнир по инструментам бережливого производства. 
         По словам председателя жюри областной  олимпиады по бережливому производству, руководителя учебно-методического центра «Фабрика процессов» ГБОУ ДПО «Нижегородский институт развития образования Сибиряковой Л.В. - проведение олимпиады по бережливому производству способствует эффективному внедрению в образовательные практики новых интересных методик,  развитию дополнительных профессиональных компетенций у обучающихся.    Также это возможность ознакомиться с лучшими практиками предприятия  по бережливым технологиям. 
	РеРезультаты олимпиады по бережливому производству
 1 место – Кручинин Евгений, ГБПОУ "Джержинский технический колледж"
 2 место –  Кудрявцев Денис, ГБПОУ "Нижегородский автомеханический техникум»"
 3 место – Воробьев Владислав, ГБПОУ "Сормовсский механический техникум им. Героя Советского Союза П.А.Семенова»"



2. Межрегиональная олимпиада по бережливому производству

      15 декабря 2023 года на базе ГБПОУ «Нижегородский автомеханический техникум» состоялась межрегиональная олимпиада профессионального мастерства обучающихся по специальностям среднего профессионального образования по бережливому производству. 
       Межрегиональная  олимпиада была организована в целях определения уровня сформированности компетенций по бережливому производству у студентов, владения теоретическими знаниями и практическими навыками инструментов бережливого производства, подготовки обучающихся к чемпионатам по профессиональному мастерству «Профессионалы».
       Для участия в межрегиональной олимпиаде приехали профессиональные образовательные организации г. Москвы, областей Нижегородской, Липецкой, Ростовской, Челябинской, Новосибирской, республик Чувашия, Удмурдия. 
       С приветственными словами к участникам  олимпиады обратились заместитель министра образования и науки  Нижегородской области Перенкова Е.В.,  руководитель образовательных проектов дирекции по персоналу Автомобильного завода ГАЗ Глуменкова Н.Е., руководитель объединенного проектного офиса ГК «Росатом» и Правительства Нижегородской области Мещеряков А.И., 
      Соревнования проходили в лаборатории Бережливого производства Нижегородского автомеханического техникума. Конкурсанты выполняли  практическую работу по совершенствованию технологического процесса сборки воздушного фильтра автомобиля, направленного на стандартизацию рабочих мест, внедрение кайзенов, расчету экономический эффективности внедренных усовершенствований.
[bookmark: _GoBack]      Для гостей олимпиады была подготовлена деловая программа, предусматривающая посещение эталонных рабочих мест в производстве грузовых автомобилей, сварочно-кузовном производстве ООО «Автозавод «ГАЗ», Музея истории ГАЗ, мастер классы по бережливым технологиям.
Итоги олимпиады:

	1 место
	Кудрявцев Денис Алексеевич
	Нижегородская область
Нижегородский автомеханический техникум

	2 место
	Гафитуллин Антон Петрович
	Республика Чувашия
 Чебоксарский техникум строительства и городского хозяйства 

	3 место
	Смирнов Даниил Викторович
	Республика Удмурдия
Радиотехнический технический техникум имени В.А. Шутова
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